o KA
_l Y;w'q/‘ G{M
/f [ﬂFw7ﬂx IIZ{S‘”J )92!

/
- Greta S ov 7 //.’

From: - ; MurneHa [Japgvesa < ) :
Sent: Oy 15 saHyapun 2024 r. 14:01 | el S i
To: : 2672{ g.stefanova@shumen.bg | ObLUW w‘:h! P.1LiY 'f"']“""'s”i |
Subject: Fwd: Meaus www.shumen.bg ;
Attachments: skan.jpg; skan1.jpg egucmpauuoHeH UngbL u gama |
|
L /f 0l 90 Lg
_'_9,‘5"333(35&‘r '! l‘-,.w | 1’“ :_;(.:.r'mx g —[ 1 5 m ‘ZU’M J

usnpawam sassneHue no 310W, npaTteHo OT Meauns.

M.[laH4yeBa

I'ylaBeH ekcrnepT "Bpb3ku ¢ obuwecTBeHocTTa'"
ObumHa llymeH

Mob: ’

Ten. 054 / 857 637

m.dancheva@shumen.bg

www . shumen.bg

Jaraasue:Meaus
JNara:15.01.2024 12:42
Or:ic
Jlo:Murnena Jlanuesa <



10 KMETA
HA OBLIIHHA WYMEH

3ASIBJIEHHE
3A
JOCTBIT 10 OBUECTBEHA HHOOPMAITHS

Or Xpucumupa MuKOBa, KyPHATHCT B €NEKTPOHHO H3aanue shumenonline.bg
(mpume usmena ‘mausmenosaue xa K1)

Anpec 3a Kopecrionaenimnsa: rp. Liymen,

— - —

Tenedouen Homep™ e-mail:

VBAKAEMHU I'OCHHOAHH KMET,

Ha ocHoBamue 3akoHa 3a mocTsn A0 obuiectseHa wH(popMaLms, Kenas aa mu Obae
NPEOCTABEHA CIE/AHATA HHBOPMALHA W/IIH CICAHNTE JOKYMEHTH OTHOCHO: "

Konko na Gpoit ca cobersenmuute B 06uuna LLlymen perncTpupanu # NpeperneTpupait JoMalliHuTe
cu Kyuera npes 2023 roanna?

Kosko OT T4X ca 3aNnNaTHAM FOAMIIHA TaKea Kyye™?

Kakbe € pazMepbT Ha NIPUXOAMTE OT TA3W TAKCa 3a obumna Ulymen?

Mma au rnobedn coOCTBEHHLUM HA KYYETA, KOWTO HE Cd PErHCTPHPATH TIOMALIHATE CH mobumun?
Konko ca e Ha Gpoit?

Kaksu ca npuxoante 3a obumna [LlymMen oT HanOKeHHTE rno0u Ha COBCTBEHHLIM, KOHTO HE ¢a
pPerHcTpHpaH Ky4erara cu?

JKeaast 1a 10AY4a HCKAHATA 0T MeH HHAOPMAUNS B CIEANATA dopma: *

0 Tpernea Ha MHGOPMALMATA — OPHTHHAN HIIH KOMTHE;
o Yerua cnpaeka,
. Komme na MaTepHazen Hocutea (XApTHeH, TEXHUHMECKH, MATHUTEH, CACKTPOHEH WK
1p?|g' HOCHTE, HEABHCHMO OT BHAA HA 3ANHCAHOTO CHABPIKANHKE):
4 Konwe, NPeOCTABEHO MO €ICKTPOHEH MBT, WIH YPE3 HHTEPHET aapec, KBACTO CC
CbXPaHABaT HITH ca ﬂ}'ﬁ.r’llv!l\'} BAHH JAHHHTEC,
0 Konue Ha CASKTPOHHA NOLRA: ....ovvveeriririnaines e SRR TR yo ST



Hipectno wmMu €, ue cohraacso wa. 25, an. 2 or 3JOM npu aunca Ha:
WHAMBHAVAMIHPAUH Dee3n Ha JadBHTEAS, JHICA HA 41PEC 34 KOPECHOHACHIIHA H JHICA Ha
ONMMCAHNE HA HCKAHATE HHPOPMALINS, JasBACHHETO ce ocTasn De3 pasraexiane.

['p. Wymen | r
nata:15.01.2024 r. Moankg:.. " ¥



OBIIMUHA IIYMEH

9700 2p. llymen, oyn. “Cnagancku” Ne 17, men./thakc: 054/800400
e-mail: mayor@shumen.bg, http://www.shumen.bg

PEIIEH
LF-90-005

---------------------------

rp. LLlymen, d'é’j ....... ;2024 r.

na kmeta Ha O6wuHa [Lymen

[Moanucanust: npod. Xpucro XpuceroB — kmer Ha O0umna Lilymen, pasrieaax nocTenuiaoTo
3asBJCHNE 3a MPEJOCTaBsHE Ha JA0CTbI A0 obliecTBeHa uHdopmauus ¢ BX. per. uHaeke Ne 28-00-
005/15.01.2024 r. na O6wmua Lllymen, otrosapsiino Ha M3McKBaHusTa Ha 4. 25 u cu. or 3JIOM,
nojajeHo or XpHcHMHpa MuakoBa, ¢ nocrosHeH aapec: rp. Llymen,

- ), C T ) ¥ €JIEKTPOHHA Mo1a: _

3asBUTEIAT NOCOYBA, Y€ JXKejae a Nnojyyu cieHara “Hpopmarus:

.  Kounko Ha Gpoii ca cobcTBeHuuuTe B o0uuHa lllymen peructpupaiu 1 npeperucTpupaim
jgomatnHuTe cu Kydera npes 2023 r.?;

2. Kouko oT TX ca 3anjaTuiiM rofuiiHa ,,Takca Kyue™?,

3. KakbB e pasmepbT Ha NPUXOAMTE OT Te3W Takcy 3a oOwmnua Lllymen?;

4. Wwma nu rnobenun coOCTBEHUUM HA KyyeTa, KOUTO HE ca PErucTpupald NJOMAUIHUTE CH
nooumMuM?;

5. Kouko ca Te Ha Opoii?;

6. Kaksu ca npuxoaure 3a o6una Lllymen ot HanoxkeHute rinodu Ha COOCTBEHHMLM, KOUTO

HE ca perucTpupaiu Kyyerara cu?

3assBUTENAT JKeJlae Ja [1oJiy4u MHdJOpMaLLHHTEl Ha MaTepuajicH HOCHUTE]l — XapTHCH, TEXHHYECKH,
MarHMuTeH, €JIEKTPOHEH HJIKM APYT HOCUTEJI, HE3ABUCUMO OT BHZia Ha 3aMMMCcaHoOTO CbAbPIKaHUEC.

C orsie/1 ropens3ioKeHOTO U Ha ocHOBaHKe uil. 28, an. 2 ot 3akoHa 3a 10CThI 10 001iecTBeHa
nuHopmanms

PE U U X:

PA3PEIIIABAM joctsi 10 001iecTBEHA HH(OpMALIKA, OTHACSLIA CE JI0 AKTOBETE ChbprKally
TaKaga.

Mckanara undopmauust He e kiacuduumpaHa uHopmalus WIM JApyra 3alluTeHa TahHa B
clIydauTe, NpeABUACHHU ChC 3aKOH.



Ha ocHosanue un. 28 ot 3J/IOU, peinenuero, BeJHO ¢ WH(pOpMalLUiTa Ja C€ NPEA0CTaBH Ha
3asBUTEJIS B CPOK, HA MOCOYEHUA OT HEro €JIEKTPOHEH ajpec.

NHO®OPMAILIUSL:

Otrosop no Bbnpoc Ne 1: Bpost Ha nojanenute Aekiapauuu mo un. 117 3M/IT B OGiuna
[Llymen 3a perucTpUpaHy U NPeperucTpupanii IOMallHyu Ky4era rnpes 2023 r. e: 223 Op.

Otroeop no Benpoc Ne 2: Ot TiX 3anaTHIMTE roAuiIHa Takca ca: 77 op.

OTtrosop no Benpoc Ne 3: PasmepbT Ha MPUXOANTE OT TE3H TAKCH 3a O6wumna llymen e: 387,82
JB.

Otroeop no Bbnpoc Ne 4: Mima cherapeny riobu Ha COOCTBEHHMIM, KOMTO HE Ca PErvcTpHpaiy
JAOMALLHUTE CU TIOOUMLK.

Otrosop no Bbnpoc Ne 5: [1pes 2023 r. uma cherased 1 6p. AVAH.

Orrosop no sbipoc Ne 6: 3a 2023 r. O0uuna Lllymen HsaMa Npuxou OT HalOKEHH rno0u Ha
COOCTBEHULIH, KOUTO HE ca perMcTpyupalid Kyyerara CH.

Ha ochoBauue uia. 20 ot 3JIOU, moctbnbT a0 obuecTBeHa uHpopmauus e OesnareH.
PasxoauTe no npejaocrabsHe Ha MH(GOpMaLMsATa Ce 3ariallar CbrjiacHo Hapenoa Ne H-1 ot 07.03.2022
ro/IMHA 3a ONpe/e/issHE Ha HOPMATHBHM 3a 3aMjallaHe Ha pasXo/MTe M0 MpeAoCTaBiHEe Ha oOlecTBeHa
MHpopmaLus.

PellleHMeTo MOJUIEKH Ha 00KanBaHe B ABYCEAMUUYEH CPOK OT JiaTtaTa Ha ChoO1aBaHeTo My Npel
AamunuctpatieeH cba rp. Llymen.

[MPO®. XPUCTO XPUCTOB
Kwem na Obwuna [llymen




